Bio tomates

Jacqueline fait de la culture biologique. Pour traiter
ses différents légumes elle a préparé un grand
bidon de décoction d’ortie et un grand bidon de
décoction de préle.

Elle souhaite traiter ses tomates. Pour cela elle doit
faire un mélange avec 5 L de décoction d’ortie et
1 L de décoction de préle ; elle aura ainsi une
quantit¢ de 6 L qui lui suffira pour traiter ses
tomates.

Elle ne dispose que de deux
récipients vides,
I’un de 3 L et ’autre de 10 L.

Expliquer comment Jacqueline doit s’y prendre pour obtenir exactement le mélange de 6 L.



